

お詫びと訂正

令和6年度版『ビジネス計算実務検定模擬テスト1級』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

【本冊】

該当箇所		誤	正
p. 94	(4)	パーセントの小数第1位まで求めよ。	パーセントの小数第2位まで求めよ。
p. 190	145回試験 (15)	借入金 ¥30,950,000 ¥62,470,000 ¥87,310,000	借入金 ¥21,480,000 ¥57,630,000 ¥13,920,000

p.191 145回試験 (20)

(誤)

期数	期首帳簿価額	償却限度額	減価償却累計額
/			
2			
3			
4			

(正)

期数	期首未済元金	年賦金	支払利息	元金償還高
/				
2				
3				
4				

【別冊】

該当箇所		誤	正
p. 28	(A) 小計(6)～(8)	\$17,809,158.29	●\$17,809,158.29
p. 28	(A) 合計B(6)～(10)	\$92,499,604.22	●\$92,499,604.22
p. 28	(C) 比率(4)～(5)	12.97%	●12.97%